

2024/11/2 (土) · **11/3** (日) 10:00~20:00

会場 洲原公園特設ステージ 愛知県刈谷市井ヶ谷町洲原4-1





主催 株式会社イーグルライン

目標動員数 2日間合計4,000人

イベント広報について

- 公式webサイト・各種SNSによる告知
- 愛知県内各業界ショップにポスター・フライヤーを配布
- 他社キュレーションサイトやフリーペーパー、イベント情報誌にイベント情報掲載
- 出店者及び出演者、その他店舗等にポスター・フライヤーを配布
- 地元ラジオ局Pitch FM (碧海5市エリア放送)等での告知

出店について

■ 出店募集内容

飲食店やキッチンカーをはじめ、雑貨やアクセサリー、インテリア、観葉植物、スポーツウェア、アパレルやスニーカー、CDショップ、ワークショップや体験型のお店、お子様も楽しめるトランポリンやお絵かきスペースなど。 **※必ず2日間出店してください。**

■ 出店場所

出店場所は、主催者が定めた場所となります。出店場所及び出店者の変更はできません。

テントを使用する際は、事故防止のため4点に各2キロ以上の重りを設置してください。

火気、発電機使用店舗は消火器(業務用4号機以上)を準備し、事前に主催者に報告してください。

電源の提供はございません。発電機を使用する場合は事前にご連絡ください。

給水・排水はできませんので専用のタンク等ご用意ください。

出店時に出たごみやブース内の清掃は各出店者の責任において行ってください。

■ 出店スペース

ブースは幅2m x 奥行2m・幅4m x 奥行3m・キッチンカー1台分の出店スペースを用意しています。ディスプレイに必要なものは各自でご用意ください。各自のブースをはみ出しての展示販売は禁止です。

■ 出店者パス

各プランに応じた枚数の出店者パスが付随します。

出店者パスは1枚3,000円(税別)(2日通し)で追加いただけます。

1日目と2日目にスタッフが変更になった場合でも1枚でご利用いただけます。 ※出店者パスをお持ちでない方は入場料をお支払いください。

出店料(2日間)

■ Aプラン 15,000円 (税別)

出店スペース:幅2m×奥行 2m ※調理器具使用禁止

出店者パス:1枚付き

■ Bプラン 30,000円 (税別)

出店スペース:幅4 m×奥行 3m

出店者パス:2枚付き

■ キッチンカープラン 50,000円 (税別)

出店スペース:キッチンカー1台分

出店者パス:3枚付き

販売内容について

- 販売される内容・商品については、出店申込に全てご入力ください。また、イベントの趣旨に沿わない商品等の販売はお断りする場合がございます。
- 販売商品の変更がある場合も速やかに事務局にご連絡ください。また販売物に関して、事前に調整させていただく場合がございます。
- **アルコール類のドリンクの販売は禁止**とさせていただきます。
- 出店者は自分のブース内を清潔に保ってください。開催期間中のゴミ処理は出店者の責任においてお持ち帰りください。ゴミ処理による費用が発生した場合は出店者の方にご負担いただくこととなりますのでご注意ください。食品物を取り扱う出店者は、商品・衛生管理に特に気を付けてください。
- 実演を行う出店者は常に安全を心がけ、他の出店者に及ぼす影響を十分考慮した上で実施してください。

フード出店について

- 会場で調理する方
 - テントの場合は三方囲い、ケータリングカーの場合は許可を得たケータリングカーで販売を行ってください。当日、食品営業許可証(露店営業許可証)又はキッチンカー承認許可証を各店舗にてご掲示ください。 ※食品営業許可証のコピーを出店事務局に必ずご提出ください。
- 当日は消防署の現場確認がございます。
- 調理したものを販売する方
 - 飲食店営業許可か食品製造許可を取った場所で製造してください。当日、飲食店営業許可証又は食品製造許可証の写しを各店舗にてご掲示ください。 ※飲食店営業許可証又は食品製造許可証のコピーを出店事務局に必ずご提出ください。
- 販売は各地元保健所が発行する食品衛生法による許可証又は食品衛生責任者資格をお持ちの方に限ります。飲食物を販売の方は日よけなどに気を遣い食中毒など起こさないよう各自注意してください。

搬入・搬出について

- 搬入・搬出場所/第1駐車場・遊具広場
- 搬入時間 / 調整中のため別途ご案内
- 搬出時間 / 3日 20:30~
 - ※車の進入、退出及び荷物の積み下ろし等はスタッフの指示に従ってください。 出店者駐車場については各自でご用意ください。

開催中止の判断・免責事項について

- 荒天等で開催を中止する場合は、前日の17:00の時点で判断し「HIGHBRID」公式Facebook及びその他手段等で各出店者へご案内いたします。 ※特にお知らせがない場合は開催となります。
 - ※開催途中でも天候等により中止する場合がございますので予めご了承ください。
- 天災等、不可抗力の事故によりイベントが中止となった場合、その損害及び出店料の返還について主催者側は免責とさせていただきます。
- 主催者は会場全般の保守管理にあたりますが、展示・販売物の盗難、損傷、紛失についてはその責任を負いません。出店者は輸送及びイベント期間中出店物に保険をかけるなど必要な処置を講じてください。

会場の保護と原状回復

■ 会場内の設備等を損傷した場合、その回復に要する費用は当該出店者の負担となります。また、会場内の設備等を移動・装飾した場合は、終了後、 必ず原状回復をお願いいたします。

出店申込の取消し、出店契約の解除

- 出店申込の取消し又は契約の解除は原則としてできません。出店者の都合による取消・解除があった場合には、入金後の出店料、各種負担金等の 返金はいたしません。
- 会期中の営業について、規則違反や主催者の通知・指導に充分な対応がなされない場合は、主催者から出店の中止を申し入れます。その場合、出 店料等、出店に要した費用は返金又は賠償いたしません。
- 下記内容に当てはまる事業主、事業内容の場合は出店出来ません。
 - ▶ 法令に違反するもの、又はそのおそれがあるもの
 - ▶ 公序良俗に反するもの、又はそのおそれがあるもの
 - ▶ 政治性、又は宗教性があるもの
 - ▶ 当イベントの品位、信頼を損なう等、当イベントの不利益になると判断したもの、その他、事務局が不適切であると判断したもの。

出店料金のお振込み

- お申込期限は2024年10月25日となります。
- 選考結果のご連絡は随時行います。
- 出店料は2024年10月30日までにお振込ください。
- 振込時に出店名または担当者名をご入力ください。
- 出店料金の振込手数料はご負担ください。
- 領収証の発行は行っておりません。銀行振込の際の、振込明細票を領収証としてご利用ください。
- 振込時、振込先をお間違えないようご注意ください。控えの紛失、その他お振込において発生したトラブルにつきましては一切の責任を負いかねます。

その他注意事項

- イベント開催中は主催者の指示に従ってください。
- 出店ブース内は出店者各自で運営・管理を行ってください。また、盗難や金銭的なトラブル等が発生しないよう努めてください。主催者・事務局では一切 責任を負いません。
- ルール違反、主催者の指示に従わないなどの場合、出店の中止をしていただく場合がございます。その際、主催者は出店料の返金はいたしません。また、 これによって生ずる損害や費用の弁償、その他、不測の事態については一切の責任を負いません。
- 出店者は音響・煙・臭気等により他者に迷惑をかけないようにご注意ください。
- 会場内での火気の使用には十分ご注意ください。また、プロパンガス等の交換等は必ず、専門の有資格者が行ってください。
- 出店者は出店物の搬入出・展示・実演を通じて事故発生の予防に努めてください。主催者は出店者が行う作業について必要と認めたときは事故発生防止の ための処置を命じ作業中止や制限を求めることがございます。
- パンフレット・チラシ等の配付は出店ブース内とし、それ以外でのPR活動はできません。
- 主催者・事務局では両替はいたしません。各自でご準備ください。
- 主催者は止むを得ない事情がある場合、規定の一部を変更する場合がございます。
- 本注意事項に記載のないご不明な点は事務局までお問い合わせください。

■連絡・問い合わせ

HIGHBRID 出店事務局

Tel: 0566-22-2494

Mail: market@highbrid.jp